



Вчера, 8 августа, несколько ремонтных бригад предприятия выехали на третий подъем канала "Северский Донец-Донбасс" (район пос. Майорский, г. Горловка) для замены поврежденного прямым попаданием снаряда участка напорного трубопровода и попали под артобстрел.

Как отмечают в компании, чтобы не допустить гуманитарной катастрофы, специалисты предприятия стараются использовать объявленное прекращение огня для выполнения ремонтных работ и просят все противоборствующие стороны дать им такую возможность.

В компании так же предупреждают, что сегодня по каналу подается третья часть от необходимого объема воды, на третьем подъеме работает одна нитка напорного трубопровода. Сейчас жизненно необходимо запустить в работу хотя бы еще одну нитку для того, чтобы увеличить пропускную способность канала.

"Горловский Медиа Портал"